



Szczecin, dn. 19 października 2022 r.

**INSPEKCJA
WETERYNARYJNA**
ZACHODNIOPOMORSKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Maciej L. Prost

**Wykonawcy, którym przekazano
SWZ**

**- POŻYWKI, KRAŻKI, SZCZEPY
DROBNOUSTROJÓW, KOMÓRKI
DO HODOWLI**

- wszyscy -

Nasz znak: **A.272.C 35.2022**

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień publicznych z dnia września 2019 r. (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zachodniopomorski Wojewódzki Lekarz Weterynarii przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami do SWZ:

Dotyczy: Zadania nr 2 (Załącznik nr 3 do SWZ)

Pytanie 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 11 podłoża w butelce 100 ml lub 500 ml wraz z odpowiednim przeliczeniem ilości? Producent podłoży wycofał ze swojej oferty to podłoże w butelce 200 ml.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Dotyczy: Zadania nr 2 (Załącznik nr 3 do SWZ)

Pytanie 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 13 suplementu w opakowaniu 60 fiolek po 10 ml? Jeśli tak, to jaką ilość opakowań Zamawiający wymaga aby zaoferować?

Odpowiedź: Zamawiający w pozycji nr 13 zamawia 45 opakowań po 10 fiolek to jest 450 fiolek. Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w pozycji nr 13 suplementu oferty na 450 fiolek po 10 ml niezależnie od wielkości opakowania.

Dotyczy: Zadania nr 2 (Załącznik nr 3 do SWZ)

Pytanie 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 15 podłoża PÓŁPŁYNNY AGAR ODŻYWCZY (GARDA AGAR) ZGODNIE Z PN-EN ISO 6579:2003 w butelce 100 ml lub 200 ml? Agar Garda jest agarem odżywczym, miękkim i służy do określania antygenów rzeszkowych Salmonella. Poniżej skład podłoża:

Skład w g/l wody destylowanej:

Ekstrakt mięsny3,0g

Pepton5,0g



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii
Ostrawicka 2, 71-337, Szczecin
tel.: (91) 48-98-200, fax: (91) 48-98-255
e-mail: kancelaria@wiw.szczecin.pl, www.bip.wiw.szczecin.pl

INFORMACJA
OBYWATEL

Informacja dla Obywatela
www.obywatel.gov.pl
tel. 222-500-109 lub 222-500-115



100
LAT
ADMINISTRACJI
WETERYNARYJNEJ
1919-2019

Agar6,0g

Jeśli tak, to jaką ilość opakowań Zamawiający wymaga aby zaoferować?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany agar półpłynny.

Pytanie 4. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 11 zad. 1 Pożywki Sypkie podłoża, które nie wymaga suplementacji. Pozycja 12 zad 1. Pozostanie wówczas pusta. Suplement jest w składzie podłoża sypkiego. Wzrost kolonii zgodnie z załączoną ulotką.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w zad. 1 Pożywki sypkie w pozycji nr 11- podłoża, które nie wymaga suplementacji, ponieważ suplement jest w składzie pożywki.

Pytanie 5. Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pozycji nr 13 zad. 1 Lizyna w opakowaniu 100 g dla każdej pracowni po 1 opakowaniu (Koszalin, Szczecin) i wycenę tylko 2 opakowań 100 g. Wydajność podłoża wynosi 9 g/l, co pozwala na przygotowanie nawet 2200 szt probówek, zamiast 500 szt wymaganych w przetargu. Nasze rozwiązanie jest tańsze i wydajniejsze.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w zad. 1 Pożywki sypkie w pozycji nr 13 Lizyna – jak powyżej.

ZACHODNIOPOMORSKI
Wojewódzki Lekarz Weterynarii

dr. wet. Maciej L. Prost

AD/AC/AM



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii
Ostrawicka 2, 71-337, Szczecin
tel.: (91) 48-98-200, fax: (91) 48-98-255
e-mail: kancelaria@wiw.szczecin.pl, www.bip.wiw.szczecin.pl

INFORMACJA DLA OBYWATELA
OBYWATEL

Informacja dla Obywatela
www.obywatel.gov.pl
tel. 222-500-109 lub 222-500-115

100 LAT
ADMINISTRACJI
WETERYNARYJNEJ
1919-2019